## 三豊運送株式会社の『環境配慮型私募債(百十四オリーブ債)』引受について

百十四銀行(頭取 渡邊 智樹)は、観音寺支店取引先 三豊運送株式会社が発行した私募債 『環境配慮型私募債(百十四オリーブ債)』を平成28年11月17日付けで引き受けました。

記

1. 環境配慮型私募債(百十四オリーブ債)の概要

社債名称 三豊運送株式会社 第1回無担保社債

(株式会社百十四銀行保証付および適格機関投資家限定)

発 行 額 100 百万円

期 間 5年

償還方法 定時償還

発行価額 額面 100 円につき 100 円

引受銀行 株式会社百十四銀行(全額引受)

資金使途 設備資金

2. 発行者について

社 名 三豊運送株式会社(代表取締役 田中正治)[観音寺市出作町]

業 種 運輸業

該当理由 グリーン経営認証 (平成18年7月より取得、現在12営業所)

取組状況 当社は、交通エコロジー・モビリティ財団が主催するグリーン経営認証を

取得し、「社会との共生」、「法令遵守」、「環境負荷低減」をモットーに、

地球にやさしい運送事業に積極的に取り組んでいます。

3.『環境配慮型私募債(百十四オリーブ債)』とは

当行が CSR (企業の社会的責任) への取り組みの一環として、環境配慮型経営に積極的に取り組む企業を応援するために取扱っている金利優遇型の私募債です。

以上